V Всероссийская игра-конкурс 

«Единство формул и пера. Осенняя сессия» (по материалам ГИА и ЕГЭ)
ОТВЕТЫ
Участники: учащиеся 6 – 7 классов
Задание 1 (5 баллов)

1  балл за каждое правильно названное слово, итого 5 баллов. Минус 1 балл  – за каждую допущенную ошибку.
Ответ: прибылА, включИт, досУг, запертА, красИвее
Задание 2 (8 баллов)
2  балла за каждое правильно названное слово, итого 8 баллов. Минус 2 балла  – за каждую допущенную ошибку.
Ответ:  1в – мечт-а-тель-н-ый
2в – сдерж-а-нн-ость

3в – перекрещ-ива-ем-ость

4б – страд- а-лец или ( допустимо: страд- а-л –ец)
Задание 3 (6 баллов)

1  балл за каждое правильно названное слово, итого 6 баллов. Минус 1 балл  – за каждую допущенную ошибку.
Ответ: 1 – превратить, 2 – причудливый. 3 – претензия, 4 – президент, 5 – премудрый, 6 – примирить.
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Задание 4 (4 балла)

1  балл за каждое правильно названное слово, максимально – 4 балла. 
Ответ: простой, незамысловатый, незатейливый, немудрёный.
Задание 5  (6 баллов)
6  баллов – дан правильный ответ на два вопроса

3 балла – дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный
Вычислите:        1)  
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	№ задания
	Ответ

	1)
	7,746

	2)
	2,5


Ответ:
Задание  6 (4 балла)
4  балла - дан правильный ответ

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный
В таблице даны тарифы на услуги трёх фирм такси. Предполагается поездка длительностью 40 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет стоить дешевле всего. Сколько рублей будет стоить этот заказ?

	Фирма

такси
	Подача

машины
	Продолжительность и 

стоимость 

минимальной поездки*
	Стоимость 1 минуты сверх продолжительности минимальной поездки

	1
	200 руб.
	Нет 
	11 руб.

	2
	Бесплатно
	15 мин – 300 руб.
	17 руб.

	3
	120 руб.
	10 мин – 200 руб.
	13 руб.


*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается по стоимости минимальной поездки.
Ответ: 640
Задание 7  (4  балла)
4  балла - дан правильный ответ на два вопроса

3 балла – дан правильный ответ на второй вопрос

1 балл – дан правильный ответ на первый вопрос

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный
Результаты выполнения учащимися 7 класса контрольной работы по математике представлены в виде столбчатой диаграммы.  
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1) Заполните таблицу, отражающую эти результаты.
	Оценки
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	Число учащихся
	4
	10
	8
	3


2) Сколько процентов от всех учащихся составляют учащиеся, получившие «4»?
Ответ: 40%
Задание 8 (5 баллов) 

1  балл за каждое правильно названное слово, итого 5 баллов. Минус 1 балл  – за каждую допущенную ошибку.
Ответ: полагалось, растут, великовозрастный, ростом, возрастом
Задание 9 (3 балла) 

3  балла за  правильно названное слово. 0 баллов за любую допущенную ошибку.
Ответ: сбивает (допустимо: к молодёжи)
Задание 10 (4 балла) 

2  балла за каждый правильно названный фразеологизм ( 1 или 2), максимально  – 4 балла . Минус 1 балл – за каждую допущенную ошибку, недописанный фразеологизм.
 Ответ:  сбивает с толку, растёт не по дням, а по часам.
Задание 11 (3 балла) 

3  балла за  правильно названную цифру. 0 баллов – за допущенную ошибку.
Ответ: 3
Задание 12 (4 балла)

4  балла - дан правильный ответ

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный 
Турист подбирает себе экскурсии. Сведения об экскурсиях представлены в таблице.

	Экскурсии
	Посещаемые объекты
	Стоимость (рублей)

	1
	Крепость, загородный дворец
	350

	2
	Музей живописи
	100

	3
	Парк 
	150

	4
	Парк, музей живописи
	300

	5
	Парк, крепость
	300

	6
	Загородный дворец
	200


Пользуясь таблицей, подберите экскурсионный пакет так, чтобы турист посетил четыре объекта: крепость, загородный дворец, парк и музей живописи, а суммарная стоимость экскурсий не превышала бы 600 рублей.
В ответе для собранного комплекта укажите номера экскурсий без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
Ответ: 123 или 256
Задание 13 (4 балла)

4  балла - дан правильный ответ

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный 
Улитка за день залезает вверх по дереву на 3 м, а за ночь спускается на 2 м. Высота дерева 10 м. За сколько дней улитка поднимется на вершину дерева?
Ответ: 8

Задание 14 (4 + 3 (за полное решение) баллов)
7  баллов - дан правильный ответ и представлено полное решение

4 балла - дан правильный ответ 

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный 
Катер прошёл против течения 66,15 км за 4,9 часа. Сколько времени ему понадобится на обратный путь, если его собственная скорость равна 16,2 км/ч?
Ответ: 3,5
Задание 15 (4 + 3 (за полное решение) баллов)
7  баллов - дан правильный ответ и представлено полное решение

4 балла - дан правильный ответ 

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный 
Для сборки 50 компьютеров фирма может закупить 50 фирменных процессоров по 20 долларов за штуку. Можно закупить более дешёвые китайские процессоры по 14 долларов за штуку, но их придётся брать с запасом, так как в среднем 30% из них – бракованные. Доставка любого процессора (независимо от его качества) обходится фирме в 1 доллар за штуку. Сколько долларов сэкономит фирма, выбрав наиболее выгодный план закупок?
Ответ: 75
Задание 16 (6 баллов) 

2  балла за каждую правильно названную пару, итого 6 баллов. Минус 2 балла  – за каждую допущенную ошибку.
Ответ: 
1 – 5 – Кто думает, что постиг все, тот ничего не знает.

2 – 7 – 6 –  Чтение делает человека знающим, беседа – находчивым, а привычка записывать – точным.

3 – 4 – Меня интересуют вовсе не вершины власти, а горизонты знаний и просторы мысли.

Задание 17 (6 баллов) 

2  балла за каждую исправленную ошибку. Минус 2 балла  – за каждую допущенную ошибку.
Ответ:
1.  Цветы проснулись и распустились навстречу солнцу. ( Нарушение видовременной соотнесённости глагольных форм)

2.  Садовник ухаживает за цветами и гордится ими. (Неправильное употребление глаголов в разных временах в качестве однородных членов предложения)

3.  Травы колеблются на ветру. ( Неправильное образование формы глагола)

Задание 18 (4 балла)

4  балла - дан правильный ответ

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный 
Бетонный блок имеет длину 12 дм, ширину 8 дм и высоту 5 дм. Из таких блоков сложили стену длиной 240 дм, шириной 24 дм и высотой 30 дм. Сколько блоков потребовалось для этого?
Ответ: 360
Задание 19 (4 балла)

4  балла - дан правильный ответ

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный 
Лучи ОС и OD делят развёрнутый ∟АОВ так, что градусная мера ∟ВOD составляет 
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 градусной меры ∟ АОВ  и 
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 градусной меры ∟АОС. Найдите градусную меру ∟СOD.
Ответ: 250
[image: image7.emf]Задание 20 (6 баллов)

6  баллов - дан правильный ответ на два вопроса

3 балла – дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – нет ответа или ответ  неправильный

1) Най​ди​те пло​щадь поверхности многогранника, изображённого на рисунке (все двугранные углы прямые)
2) Най​ди​те объём многогранника, изображённого на рисунке (все двугранные углы прямые)
	№ задания
	Ответ

	1)
	112

	2)
	64


Ответ:
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